

## W Y J A Ś N I E N I E I Z M I A N A TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO NA  
NADZÓR INWESTORSKI NAD ROBOTAMI BUDOWLANO – MONTAŻOWYMI W RAMACH  
PROJEKTU PN.: „REWITALIZACJA HISTORYCZNEGO CENTRUM MIASTA ZGIERZA”  
WSPÓLFINANSOWANEGO ZE ŚRODKÓW UNII EUROPEJSKIEJ Z EUROPEJSKIEGO FUNDUSZU  
ROZWOJU REGIONALNEGO W RAMACH REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO  
WOJEWÓDZTWA ŁÓDZKIEGO NA LATA 2007-2013  
PROWADZONEGO W TRYBIE: **przetargu nieograniczonego**

*Szanowni Państwo*

*Na podstawie art. 38 ust.1 i 2 oraz art. 38 ust. 4 prawa zamówień publicznych  
odpowiednio do treści zadanych pytań*

### **I. UDZIELAMY WYJAŚNIENIE I DOKONUJEMY ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ):**

#### **PYTANIE NR 1:**

Dotyczy uprawnień inspektora nadzoru w specjalności instalacyjnej.  
Czy wystarczające są uprawnienia w specjalności instalacyjno-inżynierskiej  
w zakresie sieci sanitarne z ograniczeniem do sieci wodociągowych i kanalizacyjnych  
uzbrojenia terenu?

#### **ODPOWIEDŹ NR 1:**

Zamawiający podtrzymuje wymagania dotyczące uprawnień członków zespołu  
inspektorów nadzoru określone w pkt. 4.1.c opisu przedmiotu zamówienia  
stanowiącego załącznik nr 26.1 a do SIWZ.

#### **PYTANIA NR 2:**

A/  
Obowiązki inspektora nadzoru.  
Inspektor nadzoru powinien być na budowie od poniedziałku do soboty – czy to  
konieczne?

#### **B/**

Zamawiający wymaga, aby nadzór inspektorski prowadzony był codziennie  
od poniedziałku do soboty. Z tego zapisu nasuwa się pytanie, czy wszyscy  
inspektorzy muszą być codziennie na budowie, czy tylko inspektor koordynator – tak  
jak to jest praktykowane w całej Polsce, w tym przypadku drogowiec.

Według naszej opinii bezzasadnym jest codzienne przebywanie na budowie  
wszystkich inspektorów, gdyż różne zakresy różnych branż wykonywane będą  
w różnych okresach i rzadko kiedy będą się nakładały. Prosimy o potwierdzenie,  
iż nasze rozumowanie jest prawidłowe, co częściowo potwierdzają zapisy  
o terminach, jakie ma nadzór na odbiory robót zanikowych, np. 3 dni.

tel. centrala  
( 0 42 )  
716-28-54

tel. sekretariat  
( 0-42 )  
714-31-00

fax  
( 0 42 )  
714-31-14  
714-31-15

Bank Spółdzielczy  
w Zgierzu  
31878300040017  
230320000106

**I. UDZIELAMY WYJAŚNIENI I DOKONUJEMY ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI  
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ) – C.D.:**

**ODPOWIEDŹ NR 2:**

Odpowiedź na powyższe pytania zawiera poniższa zmiana SIWZ.

\*\*\*\*\*

Zamawiający dokonuje następującej

**ZMIANY TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA:**

W załączniku do Opisu Przedmiotu Zamówienia (będącego załącznikiem nr 26.1.a do SIWZ) pkt. II.8 otrzymuje nowe brzmienie:

*„8. Inspektorzy nadzoru powinni nadzorować budowę (być obecni na budowie) w terminach i godzinach zapewniających skuteczność nadzoru, w szczególności:*

*a) inspektor koordynator – minimum raz na tydzień oraz na każde wezwanie Inwestora;*

*b) pozostali inspektorzy branżowi – na każde wezwanie Inwestora,*

*z tym, że:*

- w przypadku zdarzeń nagłych – w trybie niezwłocznym;*
- w przypadku odbioru robót zanikowych – w terminie do 3 dni od daty powiadomienia.”*

**II. POZOSTAŁE WARUNKI NIE ULEGAJĄ ZMIANIE.**

ZATWIERDZAM:

Zgierz, 06.03.2013r.

Z up. Prezydenta Miasta Zgierza

Przemysław Staniszewski  
Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza

(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)